
ATA DA 005ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2021 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Campagnolo - Bruno Souza - Coronel 

Mocellin - Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente 

Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe Estevão – 

Fernando Krelling - Ismael dos Santos – Ivan Naatz 

- Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - João 

Amin – José Milton Scheffer – Kennedy Nunes - 

Laércio Schuster - Luciane Carminatti – Marcius 

Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton Hobus 

- Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Paulinha - 

Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - Romildo Titon – 

Sargento Lima - Sergio Motta – Silvio Dreveck - 

Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Ricardo Alba 

 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

das atas das sessões anteriores para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Faz menção à 

palavra acreditar, que nos remete ao sentido de 

dar crédito. Fala que hoje se vive uma situação, 

no País, no Estado, em que se sente compelido a 

deixar de acreditar nas coisas. 

Discorre que é uma situação muito perigosa, 

porque deixar de acreditar tem se tornado caro aos 

brasileiros, não estar acreditando nas 

instituições, por exemplo, no Judiciário, porque 

se para de dar crédito às leis. 

Cita que nas ocasiões em que o INMETRO atua na 

fiscalização, faz a aferição em cinco minutos, 

troca o selo e cobra uma taxa de R$680,00. Esta 



situação traz descrédito, além do questionamento 

sobre a destinação do valor cobrado.    

Menciona que está acontecendo, no Brasil, um 

trabalho muito forte feito pela grande imprensa em 

tirar o crédito do Presidente, desestabilizar o 

Governo para promover o caos. 

Comenta sobre o cartel, que dizem não existir, 

entre os Governadores de todo o Brasil, quanto à 

questão do aumento do ICMS. Cita um caso de Santa 

Catarina, onde foi apresentado um projeto para 

trabalhar em cima da taxa de esgoto, e o órgão 

regulador informou que, se diminuir essa taxa, 

aumenta a taxa da água. Consequentemente, está se 

desacreditando de todas as instituições. 

Ressalta que é necessário começar a acreditar 

nas instituições, em cada um dos Deputados, pois 

eles trabalham. Afirma que é preciso trazer 

seriedade, pois quando se parar de acreditar nas 

instituições, perde o sentido estar nesta Casa. 

Pede aos Deputados para que não se sintam 

inseguros em reclamar, não se poupar de falar 

aquilo que é preciso ser dito. Menciona que falou, 

em sua campanha, que iria fazer muita gente passar 

vergonha se tivesse oportunidade. Diz que é 

preciso quebrar o sistema, porque se paga muito 

caro para que o Brasil vá bem. [Taquígrafa: 

Eliana] 

 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Menciona 

que a região serrana viveu momentos de pânico com 

o falecimento de uma menina de 14 anos, da forma 

mais cruel que se pode imaginar, na cidade de 

Campo Belo do Sul, uma cidade do interior, onde 

antes havia paz e segurança.   

Pede que o Estado se faça mais presente, que 

ocorra mais justiça, pois se tem tecnologia de 

ponta e condições de monitorar as cidades, se não 

houver a rede de vizinhos que é muito salutar. 

Afirma que assim haverá maneiras de identificar 

placas de carros roubados, o rosto de cidadãos 

foragidos da polícia.  

Cita que presenciou uma família sendo abordada 

pela Polícia Rodoviária Federal, tendo que tirar 

toda a bagagem do carro e deixá-lo, porque estava 



com o IPVA atrasado, e o cidadão sendo tratado 

como um marginal. Ressalta que há princípios 

dentro da administração pública, que devem ser 

respeitados, como a proporcionalidade e a 

razoabilidade, o que não aconteceu neste caso.  

Compara esta situação com a questão do 

ocorrido com a menina assassinada, que deixou 

todos abismados e impotentes, sendo que neste caso 

os criminosos devem ser punidos com o rigor da 

lei. Fala que faltam câmeras de vigilância, na 

região serrana, no oeste de Santa Catarina, nas 

regiões rurais, onde se ouve relatos absurdos. 

Coloca que foram compradas várias câmeras pelo 

Governo, mas sem tecnologia de identificação de 

rosto e de placas, o que dificulta a integração 

com o sistema da Segurança Pública do Estado e do 

País.   

Clama por justiça, e entende que precisa ser 

aprovada, em nível federal, a castração química, 

que tira a libido, para acabar com a pedofilia, 

abusos contra mulheres, e contra os animais. Mas 

reforça que aquele que for para o presídio deve 

trabalhar, pois não é possível pagar médico, 

dentista, alimento, e toda uma estrutura de 

proteção, com o dinheiro do contribuinte.  

Solicita ao delegado da região de Lages, que 

ajude, rapidamente, a decifrar esse crime que 

apavorou e abalou a muitos. [Taquígrafa: Eliana] 

 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) – Fala a 

respeito do impasse entre a OZZ Saúde, empresa 

responsável por administrar o Samu, e o Estado, 

comentando sobre o não pagamento dos serviços 

contratados, e por ter sido notificada pela 

prestadora de serviço de tecnologia, corre o risco 

de interromper o sistema CR-Samu a partir da meia-

noite devido o não pagamento das faturas.  

 Enfatiza a importância do Samu para os 

catarinenses por ser um serviço que salva vidas, 

mas os trabalhadores da citada empresa estão com 

Fundo de Garantia do Tempo de Serviço, 13° salário 

atrasados e sem reajuste salarial, entendendo que 

a OZZ Saúde não trata bem seus funcionários. 

Entretanto existe um contraditório, pois o Governo 



do Estado diz que pagou tudo e a empresa 

terceirizada diz que não passa para os 

funcionários porque o Governo não paga.  

 Por isso, tão logo seja instalada a Comissão 

de Saúde da Alesc, que se faça nas primeiras 

reuniões a convocação da Secretaria de Estado da 

Saúde e de representantes da OZZ Saúde, e do 

sindicato que representa os funcionários para que 

sejam esclarecidos todos esses impasses entre o 

contratante e o contratado.  

 Deputado Neodi Saretta (Aparteante) – Apoia a 

fala do Deputado e espera que o Governo do Estado 

e a empresa OZZ Saúde expliquem essa situação.  

 Deputada Luciane Carminatti (Aparteante) – 

Corrobora a manifestação do Deputado, e menciona a 

situação do Samu e dos trabalhadores de Chapecó, 

sendo que contatou o Secretário de Estado da 

Saúde, o qual disse que tomaria as providências, e 

cita que o Ministério Público catarinense deveria 

envolver-se também nessa questão. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

  

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) - 

Corrobora o tema falado pelo Deputado Marcius 

Machado sobre criminalidade, ao mencionar que 

durante o período de recesso Parlamentar guardou 

matéria jornalística para abordar no retorno das 

atividades. 

Reporta-se à prisão no Rio Grande do Sul de um 

dos fundadores do PGC (Primeiro Grupo 

Catarinense), o Dico, ou Caveira, que é 

considerado de alta periculosidade, discorrendo 

sobre o envolvimento dele no assassinato de dois 

policiais federais em abril de 2001, na cidade de 

Joinville. Comenta que o delinquente foi condenado 

a 96 anos de prisão, foi preso diversas vezes, e 

se encontrava em prisão domiciliar, o que entende 

como uma desconsideração com o cidadão brasileiro.   

 Demonstra inconformidade com a legislação que 

permite que marginais perigosos fiquem soltos, na 

rua. Ao mesmo tempo, entende que a Justiça de 

Santa Catarina tem sido rigorosa, e afirma que a 

impunidade é o maior incentivo ainda para a 

criminalidade. 



 DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) – 

Manifesta-se, recordando que o Código de Processo 

Penal brasileiro é da década de 1940, e que o 

Congresso Nacional precisa, urgentemente, 

atualizar a legislação criminal para que esses 

tipos de crimes não fiquem impunes.  

 Deputado Sargento Lima – Pede a palavra pela 

ordem. 

 DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) – Concede a 

palavra ao Deputado Sargento Lima pela ordem. 

 DEPUTADO SARGENTO LIMA – Refere-se à fala do 

Deputado Maurício Eskudlark, dizendo que conheceu 

os dois policiais que morreram, e que os 

criminosos são bandidos altamente perigosos. 

Também, fala que participou da reconstituição do 

crime, afirmando que foi uma das coisas mais 

horríveis que viu na vida. [Taquígrafa: Sílvia] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PSDB 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) –

Aborda tema que diz respeito aos hospitais e 

clínicas do Estado, quanto aos profissionais de 

fisioterapia. 

Comenta que tem observado uma melhora nas 

técnicas realizadas, principalmente em casos da 

Covid-19, onde pacientes precisam tanto em UTIs 

como na sua recuperação corporal, e a fisioterapia 

tem atuado como forma de restabelecimento da 

saúde. 

Lembra que estes profissionais também atendem 

outras doenças, reforçando que recebeu a visita da 

Presidente da AC Físio, que relatou sobre a 

dificuldade que a categoria vem enfrentando e uma 

quase ausência de valorização de remuneração.  

Diz do requerimento que será apresentado à 

Secretaria de Estado da Administração para que 

conversem e olhem para esta categoria, a qual 

considera “penalizada”, e cobra a sua valorização, 

pelos grandes serviços prestados à população. 

Fala da importância destes profissionais, 

principalmente neste período de pandemia, presta 



sua solidariedade e coloca tanto a Comissão de 

Saúde desta Casa quanto o seu gabinete à 

disposição destes profissionais. [Taquigrafia: 

Guilherme] 

 

Partido: PP 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Orador) – Inicia seu 

pronunciamento, argumentando a necessidade de 

acontecer reformas administrativas e tributárias 

em âmbito federal, além de investimentos na 

infraestrutura, o que amenizaria o Custo Brasil, 

resultando no aumento da competitividade interna e 

externamente. 

Comenta que há anos o Brasil encontra 

dificuldades de investimento em ferrovias, portos 

e aeroportos, mas destaca alguns bons exemplos de 

avanços com concessões em aeroportos e rodovias. 

Lamenta a carência de investimentos nas 

ferrovias e afirma a necessidade de efetuar 

planejamentos para esse setor. Acrescenta que o 

meio de transporte ferroviário seria benéfico para 

Santa Catarina, argumentando que a economia do 

Estado depende muito do transporte rodoviário, 

causando um maior custo. 

Relata que a BR-101 está com pontos elevados 

de congestionamentos, destacando o trecho de 

Joinville até Florianópolis, necessitando de mais 

pistas para resolver o problema. Também cita as 

rodovias BR-280, BR-470, BR-282, BR-163 e BR-153. 

Acrescenta que o Governo do Estado deve participar 

dessas construções para, entre outros assuntos, 

manter o pedágio equilibrado. 

Comenta que o Governo do Estado vem se 

propondo a contribuir com recursos financeiros na 

duplicação da BR-470. Espera que, antes de fazer 

esta contribuição ao Governo Federal, o Estado 

tenha uma compensação para resolver os problemas 

das rodovias estaduais. Informa que anotou 14 

solicitações dos Parlamentares para revitalização 

e recuperação de rodovias estaduais. Destaca a 

importância da Rodovia SC-418, que liga Joinville 

a São Bento do Sul, e a necessidade de uma 

revitalização e duplicação ou, pelo menos, efetuar 

o aumento das faixas adicionais. Também cita 



diversas outras rodovias estaduais que necessitam 

de atenção, e espera que o Governo efetue as 

manutenções. [Taquigrafia: Northon] 

 

Partido: PT 

 DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI (Oradora) – 

Celebra os 41 anos de fundação do Partido dos 

Trabalhadores, fundado em 10 de fevereiro de 1980. 

Registra que na noite anterior ocorreu uma grande 

festa virtual, repleta de participação popular, 

manifestações culturais, falas em defesa da 

democracia, e com visão concreta no sentido de 

continuar lutando pela reconstrução do Brasil. 

Comenta que o partido continua carregando as 

bandeiras sociais, e sempre unido com os 

movimentos coletivos. Destaca que o partido quer e 

continua lutando por justiça social, inclusão, e 

mais participação das mulheres no sistema político 

nacional, elogiando a Deputada Federal Benedita da 

Silva e a ex-presidente do Brasil Dilma Rousseff.  

 Por fim, aproveita para dizer que tem muito 

orgulho de ser uma mulher parlamentar no Partido 

dos Trabalhadores, e representá-lo na Casa. 

[Taquígrafa: Ana Maria]   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) - Dá início 

a pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0044/2021, de autoria 

do Deputado Jessé Lopes, solicitando ao Secretário 

de Estado da Segurança Pública, informações acerca 

de Bombeiros Militares em postos não operacionais. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0045/2021, de autoria 

do Deputado Jessé Lopes, solicitando ao Secretário 

de Estado da Segurança Pública, informações acerca 



da nomeação de peritos odontolegistas para o 

IGP/SC. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0046/2021, de autoria 

da Deputada Luciane Carminatti, solicitando ao 

Secretário de Estado da Administração, informações 

acerca da destinação dos veículos automotores que 

faziam parte do acervo de bens das Agências de 

Desenvolvimento Regional. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0047/2021, de autoria 

do Deputado Marcius Machado, solicitando ao 

Secretário de Estado da Administração e ao 

Secretário de Estado a Saúde, informações acerca 

de hospitais credenciados para realização do 

procedimento de angioplastia das pernas. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0048/2021, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca do 

procedimento para que uma empresa obtenha o Selo 

Amigo do Animal. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0049/2021, de autoria 

do Deputado Marcius Machado, solicitando ao 

Secretário de Estado da Saúde, informações acerca 

da aquisição de equipamento de ressonância 

magnética para o Hospital e Maternidade Tereza 

Ramos, em Lages. 

Em discussão. 

 Discutiu a presente matéria o sr. Deputado 

Márcio Machado.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0050/2021, de autoria 

do Deputado Sargento Lima, solicitando ao 

Secretário Estadual de Educação, informações 

acerca da implementação do Programa Escola Cívico-

Militar em Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0051/2021, de autoria 

do Deputado Volnei Weber, solicitando ao 

Secretário de Estado da Saúde, informações acerca 

de medicamentos de alto custo fornecidos pela 

referida Secretaria de Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0036/2021, de autoria do Deputado 

Felipe Estevão, cumprimentando o Soldado Alyson 

Pires, pelo ato de desprendimento no cumprimento 

do dever. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovada. 

Moção n. 0037/2021, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, apelando ao Superintendente da 

Polícia Rodoviária Federal do Estado de Santa 

Catarina, pela realização de uma campanha 

permanente de conscientização, voltada aos 

condutores de veículos, visando à proteção de 

animais silvestres ao longo das rodovias de 

competência da União. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. 

Deputados Marcius Machado e Sargento Lima.  

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0038/2021, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, apelando ao Superintendente 

Regional do DNIT no Estado de Santa Catarina, pela 

instalação de placas informativas sobre a presença 

de animais na pista ao longo das rodovias de 

competência da União. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0039/2021, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, apelando ao Presidente da Câmara 

dos Deputados e aos Membros do Fórum Parlamentar 

Catarinense, que não meçam esforços na aprovação 

do Projeto de Lei Complementar nº 147/2019. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0040/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando o Brusque Futebol Clube, 

por seu acesso à Série B do Campeonato Brasileiro. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0041/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando o senhor Paulo Augusto 

Cauchick Miguel, por integrar o ranking que 

identificou os cientistas mais influentes do 

mundo. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0042/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando o Senhor Jayme Augusto 

Bertelli, por integrar o ranking que identificou 

os cientistas mais influentes do mundo. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0043/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando a Polícia Militar de 

Santa Catarina, pela prisão dos responsáveis por 

dois homicídios no Bairro Canasvieiras. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0044/2021, de autoria do Deputado 

João Amin, cumprimentando a Rádio Marconi, pela 

passagem de seu aniversário de 70 anos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 



Moção n. 0045/2021, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, cumprimentando o Diretor do 

Jornal Correio Otaciliense, pela passagem dos dez 

anos de fundação desse importante veículo de 

comunicação da Serra Catarinense. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0046/2021, de autoria do Deputado 

Volnei Weber, cumprimentando os Soldados Denílson 

Fernandes e Thiago Motta, do 5º Batalhão de 

Polícia Militar de Tubarão, pelo ato de bravura ao 

impedirem um homem de tirar a própria vida. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0047/2021, de autoria do Deputado 

Volnei Weber, sugerindo ao Diretor da 

Concessionária CCR (Via Costeira), a implantação 

de corredores sem tachões por onde as bicicletas 

possam trafegar. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 0024/2021, de autoria do 

Deputado Neodi Saretta, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Educação, informações acerca do 

motivo das demissões de serventes e merendeiras 

nas escolas da rede pública estadual neste período 

de pandemia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovado. 

Requerimento n. 0071/2021, de autoria do 

Deputado Sargento Lima, solicitando ao Instituto 

do Meio Ambiente, informações acerca da Política 

Nacional de Resíduos Sólidos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Requerimento n. 0075/2021, de autoria do 

Deputado Fernando Krelling, solicitando ao 

Presidente do Departamento Estadual de Trânsito de 

Santa Catarina, informações acerca dos 

demonstrativos financeiros do período 2017/2021, 

atinentes às receitas provenientes da cobrança de 

taxas das empresas de certificação veicular pela 

utilização do Sistema Portal ECV. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Requerimento n. 0084/2021, de autoria da 

Deputada Paulinha, solicitando ao Presidente da 

CIDASC, informações acerca do cadastro sobre gados 

leiteiros e a possível existência de brucelose e 

tuberculose bovina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Requerimento n. 0085/2021, de autoria da 

Deputada Paulinha, solicitando ao Presidente da 

CASAN, informações acerca das medidas 

compensatórias adotadas pela CASAN para minimizar 

o impacto econômico sofrido pelo rompimento da 

lagoa de efluentes tratados, na Lagoa da 

Conceição. 

Em discussão. 



(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0072/2021 e 0073/2021, de 

autoria do Deputado Felipe Estevão; 0074/2021, de 

autoria do Deputado Valdir Cobalchini; 0076/2021, 

de autoria do Deputado Jair Miotto; 0077/2021, 

0078/2021, 0079/2021, 0080/2021 e 0081/2021, de 

autoria do Deputado Neodi Saretta; 0082/2021, 

0083/2021 e 0086/2021, de autoria da Deputada 

Paulinha; 0087/2021, 0088/2021, 0089/2021, 

0090/2021 e 0091/2021, de autoria do Deputado João 

Amin; 0092/2021, de autoria do Deputado Nilso 

Berlanda; 0093/2021 e 0094/2021, de autoria do 

Deputado Dr. Vicente Caropreso. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0075/2021, 0076/2021, 0077/2021 e 0093/2021, de 

autoria do Deputado Ricardo Alba; 0078/2021, de 

autoria do Deputado Pe. Pedro Baldissera; 

0079/2021 e 0092/2021, de autoria do Deputado 

Ismael dos Santos; 0080/2021, 0081/2021, 0082/2021 

e 0083/2021, de autoria do Deputado Valdir 

Cobalchini; 0084/2021, 0085/2021 e 0086/2021, de 

autoria do Deputado Marcius Machado; 0087/2021, 

0088/2021 e 0089/2021, de autoria do Deputado 

Coronel Mocellin; 0090/2021, 0094/2021, 0095/2021, 

0113/2021, 0114/2021, 0115/2021, 0116/2021, 

0117/2021 e 0118/2021, de autoria do Deputado 

Neodi Saretta; 0091/2021, de autoria do Deputado 

Jair Miotto; 0096/2021, 0097/2021, 0098/2021, 

0099/2021, 0100/2021, 0101/2021, 0102/2021, 

0103/2021, 0104/2021, 0105/2021, 0106/2021, 

0107/2021, 0108/2021, 0109/2021 e 0110/2021, de 

autoria da Deputada Paulinha; 0111/2021 e 

0112/2021, de autoria do Deputado João Amin; 

0119/2021 e 0120/2021, de autoria do Deputado 

Sargento Lima; 0121/2021 e 0122/2021, de autoria 

do Deputado Volnei Weber. 

 



Finda a pauta da Ordem do Dia. [Transcrição: 

Taquígrafa: Sara] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos em Explicação Pessoal, 

encerra a presente sessão, convocando outra, 

ordinária, para quarta-feira, dia 17, à hora 

regimental. 

Está encerrada a sessão.   

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara] 

 

 

 


